

2025年6月2日

各 位

会社名株式会社エージェント・インシュアランス・グループ代表者名代表取締役社長一戸 敏

(コード:5836 名証メイン市場)

問合せ先 専務上級執行役員 髙橋 真喜子

(TEL 03-6280-7818)

株式会社エージェントIGホールディングスの新規上場承認に関するお知らせ

本日、当社が株式移転により2025年7月1日付で設立する持株会社「株式会社エージェントIGホールディングス」につきまして、名古屋証券取引所メイン市場への新規上場が承認されましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、株式会社エージェント I Gホールディングスの設立に伴い、完全子会社となる当社の株式は 2025 年 6 月 27 日付で上場廃止となる予定であり、2025 年 7 月 1 日付で株式会社エージェント I Gホールディングスの株式が名古屋証券取引所メイン市場に上場いたします。

株式移転による持株会社設立の詳細につきましては、2025 年 2 月 14 日付「単独株式移転による持株会社体制への移行に関するお知らせ」をご参照ください。

記

1. 上場承認の概要

(1) 上場会社名 株式会社エージェント I Gホールディングス

(2) 上場取引所 名古屋証券取引所 メイン市場

(3) 上場日 2025年7月1日 (予定)

(4) 証券コード 377A

(5) 銘柄略称 エージェントIGHD

(6) 売買単位 100株

2. 今後の日程

2025年6月27日(金) 当社株式の上場廃止日

2025年7月1日(火) 株式会社エージェントIGホールディングスの設立登記日

2025年7月1日(火) 株式会社エージェントIGホールディングス株式の新規上場日

以上